



**NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

Iktatószám: 337-3/2019.

Tárgy: felhívás bírósági ülnökök jelölésére

**Valamennyi település polgármesterének
Székhelyén**

**Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!**

A törvényszékek, a járásbíróságok, valamint a közigazgatási és munkaügyi bíróságok ülnökeinek megválasztására – a köztársasági elnök 95/2019. (III. 5.) KE határozata alapján – 2019. március 7. és április 30. között kell sort keríteni.

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2019. április 25-ei ülésén kívánja az ülnökválasztást lebonyolítani.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 213. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek – kivéve a pártokat – jelölik.

Az idézett jogszabályhely alapján kérem egyrészt, hogy a település lakóit, társadalmi szervezeteit a jelölés lehetőségéről – a helyben szokásos módon (hirdetmény, helyi fórumok stb. útján) – tájékoztatni szíveskedjen, megadva az ahhoz szükséges adminisztratív segítséget, másrészt – amennyiben élni kíván e jogával – a települési önkormányzat az ülnökök személyére vonatkozó javaslatát tegye meg.

A Salgótarjáni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság, valamint a Balassagyarmati Törvényszék ülnökeinek személyre vonatkozó, a településről származó javaslatokat – a melléklet szerinti nyomtatványok értelemszerű kitöltésével, az ott feltüntetett dokumentumok csatolásával –

2019. április 8-ig

juttassa el a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal (3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.) címére.

Az ülnökök választásával kapcsolatos kérdésekkel a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatalnál dr. Sárközi Judit (32/620-147) áll rendelkezésre.

Kérem Önt, hogy nyújtson segítséget a közélet szempontjából igen fontos feladat megoldásához, melyet ezúton is megköszönök.

Salgótarján, 2019. március 25.

Üdvözlettel:


Skuczi Nándor



Mellékletek:

1. sz. melléklet: Tájékoztató a bírósági ülnökök 2019. választásáról
2. sz. melléklet: A bírósági ülnökök jogai és kötelezettségei
- 4/a. – 4/c. sz. melléklet: Bírósági ülnökké jelölés
5. sz. melléklet: Nyilatkozat bírósági ülnökké jelölés elfogadásáról